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UVOD 
Bog je ljudska zamisao o nekoj natprirodnoj sili. Religija je duhovna povezanost ljudi sa višim, svetim 
bićem, odnosno Bogom. Reč religija vodi poreklo od latinske reči “religare” što znači ponovo svezati, 
povezati. Svaka religija podrazumeva učenje koje se odnosi na suštinu, svrhu i poreklo svega postojećeg 
što okružuje čoveka. 
Nastalo u Palestini u I veku naše ere, hrišćanstvo je religija zasnovana na životu Isusa Hrista. Isus Hrist je 
centralna figura hrišćanstva, rodio se za vreme vladavine rimskog cara Augusta, u pokorenoj Palestini. Od 
godine njegovog rođenja računa se hrišćanska era. Odrastao je u jevrejskoj porodici u Nazaretu, pa se u 
jevanđeljima naziva Isusom iz Nazareta ili Isusom Nazarećaninom. Po zanimanju je bio tesar. O njegovom 
životu do njegove tridesete godine ne zna se ništa, a tada, nakon krštenja u reci Jordanu od strane 
Jovana Krstitelja i kasnijeg iskušavanja u pustinji, počinje njegovo propovedanje u Galileji, Judeji i 
Jerusalimu. Isus je propovedao o božjem i nebeskom kraljevstvu, ljubavi prema bližnjem, tako skupljajući 
mnogo pobornika, koji su ga smatrali Mesijom ili prema grčkom jeziku Kristom. Po nalogu jevrejskih 
verskih poglavara uhvaćen je i kasnije optužen da zabunjuje narod i predan rimskom upravniku Ponciju 
Pilatu, koji ga je osudio na smrt razapinjanjem na krst. 
Isus nije ništa napisao, ali su njegovu poruku (Jevanđelje) posle njegove smrti zabeležili njegovi učenici, 
apostoli i jevanđelisti. 
Hrišćanstvo predstavlja prvu univerzalnu religiju, nasuprot dotadašnjim nacionalnim religijama i propoveda 
jednakost svih ljudi pred Bogom: i Jevreja, Grka, Rimljana, i siromašnih, bogatih, i žena, muškaraca. Zbog 
propovedanja jednakosti brzo je zavladalo među siromašnima. Kao religija hrišćanstvo se pojavilo u 
periodu raspada robovlasničke države, kasnije kada je postalo zvanična, državna religija, hrišćanstvo je 
vezalo svoje interese sa interesima vladajuće klase i udaljilo se od ideala koje propovedaju jevanđelja. 
Dogmatske rasprave, kao i političke prilike i razni interesi su doveli do toga da je danas hrišćanstvo 
razjedinjeno. U početku je imalo mnogobrojne sekte, ali se kasnije, uglavnom zaslugom jevrejskog 
propovednika - Apostola Pavla, organizovalo u jedinstvenu religioznu zajednicu, crkvu. 
Danas, hrišćanstvo prestavlja teritorijalno najrasprostranjeniju i brojčano najveću svetsku religiju, čiji broj 
vernika prelazi 2 milijarde. 
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